



ERRATA I

SENHORES LICITANTES:

1) No item 16 do Termo de Referência, informamos que onde se lê:

“16 – DO VALOR ESTIMADO

16.1. O valor estimado para a presente contratação será definido após ampla pesquisa de preços que deverá ser realizada pela área competente”

Leia-se, na forma do que dispõe o item 21.1 do edital, a saber:

“A presente contratação está estimada em R\$ 78.033,33 (setenta e oito mil, trinta e três reais e trinta e três centavos)”

Brasília-DF, 17 de novembro de 2014.


ELENICE DA SILVA SOUSA SANTOS
Pregoeira – UASG: 395001

Elenice Santos
Mat. SIAPE Nº: 1550464
EPL